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A rpyna

YHUBEP3UTET Y BEOTPALLY - PU3NYKN GAKY/ITET
MPUIEMHW UCTIUT U3 GU3MKE 24. 07. 2025.

(VI'Il/IcaTl/I YUTKO, WTamMnaHUm C/'IOBMMa)

Tect ce cactoju og 20 3agaTtaka. Y cBakom 3a4aTKy NoHyheH je jeaaH TayaH OAroBop, a EeroBMM 3a0KpyKMBakbeM gobuje
ce 3 noeHa. M3paaa Ttecta Tpaje 180 muHyta.
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JeguHuua 3a MHAYKTUBHOCT Yy CU cuctemy (MHAYKTUBUTET, KoedULMjEHT camoMHAYKUmje) je:

a) Tecna 6) xeHpu B) Bebep r) rayc.
KoZ paZaMoaKTUBHOT 3payerba 0-3paun NpeacTaBbajy:
a) jesrpa xennjyma 6) enekTpoHe B) HeyTpoHe r) eneKTpomarHeTHe 3paKe BUCOKe PppeKkBeHuuje.

KaKo ce NpomeHM cnna Kojom MHTeparyjy [iBa TauKacTa Hae/leKTpucarba ako Ce yABOCTPYYE KOMUYMHE HAaeleKTpUcarba
CBaKoOT 04, bMX U YABOCTPYYM pacTojarbe nsmehy wux?

a) cmambu ce ABa nyTa 6) noseha ce gBa nyTa B) HE MPOMEHMU ce r) noseha ce yeTupu nyTa.
[Ba cBeT/I0CHa Tanaca NPOCTUPY CE KPOo3 BaKyyM. AKO je 04HOC HMXOBUX TaNaCHUX Ay*KuHa 1:2, ogHoc dpekBeHUuja
OBUX Tanaca je:

a) 1:2 6)1:4 B) 2:1 r)4:1.

TaHKO CabUPHO COYMBO MMA KUKHY gasbuHy f = 30 cm. Ha rnaBHOj ONTUYKO]j OCY Hafasu ce NpeameT BUCUHe h =
4 cm Ha pacTtojarby p = 1,5f. OapeanTv BENUUUHY IMKA.

a) 2cm 6) 9 cm B) 8 cm r) 90 cm.
Mog, Kojum yrnom npubanxKHO poHunay, euam 3anasehe CyHue? MHaeKc npenamara Boge je 1,33.
a) 30° 6) 15° B) 45° r) 49°.

Yrao nsmehy onTUYKMX oca nonapusaTopa 1 aHanmnsatopa nsHocu 45°. 3a KosiMKo ce mopa nosehaTu oBaj yrao ga 6u
Ce MHTEeH3UTET CBET/IOCTU Ha U31acKy M3 aHan3aTopa CMakbKo ABa nyTa?

a) 15° 6) 30° B) 25° r) 20°.

MpuTtncak raca je 10° Pa a werosa ryctuHa 1,2 kg/m3. AKO je 0IHOC MONAaPHUX CNeLMdUYHMX TONAOTa NPY CTA/THOM
NPUTUCKY U CTaNHOj 3anpemuHun 1,4, Hahu 6p3mHy Tanaca Kpos rac.

a) 342 km/h 6) 3420 m/s 8) 342 m/s r) 342 km/s.
Konuka je edpeKkTMBHa jaumHa CTpyje Yy CEKYHAAPHOM Kanemy TpaHchopmaTopa aKo je OH MPUK/bYYEH Ha HanoH o4,
3000 V? OgHoc 6poja HaBojaka Npumapa v cekyHaapa je 150:11, a TpaHchopmaTop Tpolum NnpmueuaHy cHary 10 kVA.
a)3,3A 6) 45,45 A B) 0,33 A r) 4,45 A.

Kanem tepmoreHor otnopa 10 ) yk/byyeH je y Kono HansmeHuuHe cTpyje dpekseHumje 50 Hz. Oapeantn koepuumjeHT
CaMoVHAYKLMje Kanema ako je dpasHa pasnuka usmehy cTpyje u HanoHa Ha Kanemy /3.

a) 55 mH 6) 55 H B)5H r) 0,5 H.

Teno ocumnyje dppekseHumjom 1 Hz u amnantygom 5 cm. Ogpeamt MakCMMaHY KUHETUYKY eHeprujy Tena ako je
Herosa maca 10 g.

a)50] 6) 5 mJ 8)0,5] r) 0,5 m].

reosmenun auck (p = 7800 kg/m3) mace 1,5 kg cnoboaHo ocumnyje y paBHM AMCKa OKO OCe Koja Npo/iask KPo3 TauKy
Ha HeroBom 06oay. AKo je nepmog ocumioBaka gucka 1 s, Konuka je gebsbmHa ancka?

a)3,2cm 6) 2,2 mm B) 2,2 cm r) 3,2 mm.
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Y XOMOreHOM MarHeTHOM NoJby UHAYKUMje 2 T paBHOMEPHO pPOTMPaA MeTasNHa ¥uua ay*mHe 20 cm, OKO HOpmanHe
oce Koja Nponasu Kpos jeaaH keH Kpaj. MNpasal, oce je napanenaH NpaBLy BEKTOpPa MarHeTHe MHAyKuuje. Konmka he
ce nHaykosatn EMC Ha KpajeBMMma *Kuue ako oHa Hanpasu 4 o6pTa y CekyHan?

a)100V 6)1V B)10V r)0,1V.
EKBMBANIEHTHM OTNOP Be3e jeAHaKMX OTNOPHMKa (R = 6 Q) ca c/inKe U3HOCKU:

| ® |
Ha

a)30Q 6) 18 Q

B)8Q r)5Q.

Nonta ryctuHe 900 kg/m® n npedyHnka 20 cm je noTon/beHa y TeuHocT ryctuHe 1260 kg/m3 Ha ay6uny og 10 m m
nywreHa aa ce cnoboaHo kpehe. Konunka je 6p3nHa nonTe HenocpeaHO UCMOL HMBOA TEYHOCTU KO Ce 3HA Aa je Ty
HEHO KpeTarbe paBHoMepHO? KoedurumjeHT BUCKO3HOCTM TeuHocTH je 1,4 Pa's, a g = 9,81 m/s2.

a) 1,2m/s 6) 3,4m/s B) 5,6 m/s r) 7,1 m/s.

KonnKu je yHyTpalHyM OTNOP M3BOPA E/IEKTPOMOTOPHE cuie 18 V, ako Kpo3 CTPYjHO KOJ10 CacTaB/beHO 04, 0BOT U3BOPA
M OTNOPHMKA oTnopa 8 Q NnpoTuye cTpyja jaunHe 2 A?

a) 1Q 6) 2Q B) 4Q r) 10 Q.

AyTomobun je npsy TpehuHy nyta npewao 3a 30 MMHyTa, a ocTaTak 6p3nHom og 54 km/h. Konuka je buna cpegma
6p3nHa ayTomobuna, ako ce 3Ha Aa je usmehy ase aeoHuue ogmapao 20 MMHYTA, a YKYMNHa Ay*KunHa nyTa je 90 km?
a) 36,7 km/h 6) 46,3 km/h B) 55,9 km/h r) 62,3 km/h.

MpoToK BoAe Kpo3 BeHTypujeBy LeB (XOPM30OHTANHA LEB NPOMEH/BMBOT MONPEYHOT NPEeceKa, BUAETU CAUKY) U3HOCK
60 nutapa y muHyTy. KonnKa je passivka NputMcaKka y ABa Aena LeBMu, jeaHOr ca npeyHuKom 4 cm, n gpyror ca
npeyHnkom 1 cm? MyctuHa Boge je 1000 kg/m3.

a) 26,4 kPa 6) 48,2 kPa S
1
8) 67,3 kPa ) 80,8 kPa. — S,

Konunko 6u tpebano npmubnukHo aa byae Tpajarbe AaHa Ha 3emsbu ga 6u 6uNo Koje TeNo Ha ekBaTopy 6uno 6es
TexkmHe? MonynpeduHuk 3emsbe je 6400 km. Y3eTun aa je rpasutaumoHo ybp3are 3emmbe 9,81 m/s?.
a) 24 muHyTa 6) 48 MmnHyTa B) 85 muMHyTa r) 194 munyTa.

Ha WwWunpoKkom UMAnHOPUYHOM Cyay, UCMyHEeHOM BOAOM A0 HMBOoa o4, 1 m o4 AHa, jeaaH UsHag, Apyror, Hanase ce 4sa
Mana 0TBOpa KPpo3 Koje nctude soga. Huxm oTeop ce Hanasu Ha BucuHu o4, 0,25 m, padyHaTto oA AHa cyaa. Mnasesu
BoAe 13 oba oTBopa norahajy UCTY TauKky Ha XOPM3OHTaIHOj MOA/I03M Koja je y paBHU AHa cyaa. OapeanTy BUCUHY
Apyror oTBopa y 04HOCY Ha XOPU30HTa/IHY Noa/ory.

a) 0,45m 6) 0,55 m B) 0,65 m r) 0,75 m.



